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Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την εκδήλωση για τις κινητοποιήσεις στη Γαλλία, που
διοργάνωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ την Παρασκευή 13 Μαΐου 2016 στο κτίριο του Παιδαγωγικού (παλιό Χημείο).

Κεντρική ομιλήτρια ήταν η γαλλίδα αγωνίστρια του ΝΡΑ (Νέο Αντικαπιταλιστικό Κόμμα) Elsa Bulet.

“Οι αγώνες της νεολαίας στην Γαλλία δείχνουν ότι το σφαγείο των ευρωμνημονίων που επιβάλλεται σε
όλη την Ευρώπη από τις δυνάμεις του κεφαλαίου για να φορτώσουν τα βάρη της κρίσης του καπιταλισμού
στις πλάτες των εργατών και της νεολαίας, μπορεί να ανατραπεί”, διαβάζουμε στην πρόσκληση.

Την εκδήλωση άνοιξε με σύντομη ομιλία η συντονίστρια Γιάννα Κατσιαμπούρα.

Ακολούθησε η κεντρική ομιλήτρια Elsa Bulet.

Αργότερα, στη διαδικασία των ερωτήσεων και απαντήσεων, το λόγο εκτός από την Elsa πήραν επίσης η
Pauline και ο François από το ΝΡΑ.

Την εκδήλωση χαιρέτησε ο Γιώργος Μαυρομάτης εκ μέρους της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Τη διερμηνεία από τα αγγλικά και γαλλικά έκαναν οι Νικόλας Σκούφογλου και Τάσος Αναστασιάδης.

Ενδιαφέρουσες πληροφορίες έδωσαν οι Γάλλοι σύντροφοι, απαντώντας σε ερωτήσεις που τέθηκαν από το
ακροατήριο:

-για τις τελευταίες εξελίξεις στη Γαλλία,

-το κίνημα “Nuit Debout”,
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-για τη θέση που παίρνουν το Γαλλικό Κομμουνιστικό Κόμμα και οι άλλες δυνάμεις που
αναφέρονται στο εργατικό κίνημα,

-για το νέο νόμο για την εργασία,

-για το αν η Μαρίν Λεπέν έχει το μονοπώλιο της καταγγελίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και
του αντι-ΕΕ λόγου,

-για τις  συμβάσεις εργασίας στη Γαλλία,

-για τις γενικές συνελεύσεις των φοιτητών,

-για τους επισφαλώς εργαζόμενους καλλιτέχνες στη Γαλλία,

-για την κατάληψη της Κομεντί Φρανσέζ,

-για τις εξελίξεις στη Συρία,

-τις τρομοκρατικές επιθέσεις στη Γαλλία,

-την καταστολή και, βεβαίως,

-για τις θέσεις τη δράση και την παρέμβαση του Νέου Αντικαπιταλιστικού Κόμματος (ΝΡΑ).

Μπορείτε να παρακολουθήσετε ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν:

Σύντομο άνοιγμα από τη συντονίστρια Γιάννα Κατσιαμπούρα:

 

Η κεντρική ομιλία της Elsa Bulet:



 

Σύντομος χαιρετισμός του Γιώργου Μαυρομάτη από την ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Οι συλλογικές συμβάσεις, που εξακολουθούν να υπάρχουν στη Γαλλία, στο στόχαστρο του νέου νόμου -
Περιγραφή των διαδηλώσεων και του κύματος καταστολής από το κράτος -Η παρέμβαση των
ρεφορμιστικών δυνάμεων στις αλλεπάλληλες κινητοποιήσεις:



 

Η Pauline μιλάει για την οργάνωση και τις συνελεύσεις του φοιτητικού κινήματος εκ παραλλήλου και σε
σύγκριση με το εργατικό κίνημα -Ιδιαίτερη αναφορά στο κίνημα των σιδηροδρομικών:

 

Οι συμβάσεις εργασίας στη Γαλλία και οι αλλαγές που φέρνει ο νέος νόμος -Καλλιτέχνες και επισφάλεια,
καταλήψεις θεάτρων, σύνδεση με το φοιτητικό κίνημα:



 

Ο François περιγράφει τις θέσεις και την εικόνα των πολιτικών δυνάμεων στη Γαλλία:

 

Μετανάστες στη Γαλλία -Το ΝΡΑ κατήγγειλε τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στη Συρία και την καταστολή
του γαλλικού κράτους:



 

Έχει η Λεπέν το μονοπώλιο της καταγγελίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης; -Ο νέος εργατικός νόμος θα
ωφελήσει την αστική τάξη της Γαλλίας που θα εκμεταλλευθεί και τους Γάλλους και τους μετανάστες
εργαζόμενους:

 

Το κίνημα “Nuit Debout” -η παρέμβαση του ΝΡΑ:



 

Κλείσιμο της εκδήλωσης από την συντονίστρια Γιάννα Κατσιαμπούρα:

 

 

 



 

 

 

 


